

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL SCHITU

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 17.09.2020 în ședința ordinară a Consiliului local SCHITU, la care participă un nr. de 11 consilieri din totalul de 11 cât compune consiliul local .

Participă de asemenea primarul, viceprimarul și d-na secretar general al comunei Schitu .

Invitați d-l Stedel Ștefăniță –consilier contabil .

În continuare lucrările ședinței sunt deschise de d-na consilier Neacșu Mariana –președintele de ședință .

Președintele de ședință dă citire ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului -verbal încheiat la ședința din data de 28.08.2020.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.

Inițiator primarul comunei –Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat referatul de aprobare al primarului.

3. Probleme diverse .

D-l președinte de ședință întreabă dacă mai sunt propuneri la ordinea de zi :

Nemaifiind alte propuneri la ordinea de zi se supune la vot toată ordinea de zi și se aprobă cu un nr. de 11 voturi pentru .

În continuare se trece la primul punct din ordinea de zi :

Aprobarea procesului - verbal încheiat la ședința din data de 28.08.2020.

Nemaifiind discuții la acest punct , se supune la vot procesul- verbal și se aprobă cu un nr. de 11 voturi pentru după cum urmează : Vlad Nicolae- pentru ,Vîrban Marin- pentru, Nica George - pentru ,Sandu Constantin- pentru ,Neacșu Mariana -pentru Mircea Tudor- pentru, Negru Milică- pentru, Șuțu Florian- pentru , Martac Marian- pentru Trâncă Maria- pentru, Ivan Stelian- pentru .

In continuare se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.

Inițiator primarul comunei –Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat referatul de aprobare al primarului.

La cuvântul d-l primar unde prezintă referatele de aprobare nr.4278 /11.09.2020 și nr. 4332/17.09.2020 prevederile H.G. nr. 758/2020 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului , prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unități administrativ- teritoriale d-l consilier contabil rapoartele de specialitate nr.4283/11.09.2020, nr. 4333/17.09.2020 , după care se trece la discuții .

Domnii consilieri sunt de acord cu referatele de aprobare și rapoartele de specialitate întocmite în acest sens .

Nemaifiind alte discuții se dă citire proiectului de hotărâre, avizului comisiei juridice favorabil, se supune la vot și se aprobă un nr. de 11 voturi pentru după cum urmează : Vlad Nicolae- pentru ,Vîrban Marin- pentru,Nica George - pentru Sandu Constantin- pentru ,Neacșu Mariana -pentru , Mircea Tudor- pentru, Negru Milică- pentru, Șuțu Florian- pentru , Martac Marian-pentru -Trâncă Maria pentru, Ivan Stelian- pentru hotarârea nr. 37/17.09.2020.

In continuare se trece la ultimul punct din ordinea de zi : Probleme diverse .

Ia cuvântul d-l primar unde discută cu domnii consilieri despre proiectele care au fost finalizate in acest mandat și proiectele care vor urma .

Domnii consilieri nu au nimic de discutat la acest punct .

Președintele de ședință declară terminate lucrările ședinței ordinare a consiliului local Schitu .

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 3(trei)exemplare .

PRESEDINTE DE SEDINTA ,

SECRETAR GENERAL ,

Neacșu Mariana

Aurelia Gavrilescu